



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью**

31 июля 2022 года в комнате одного из общежитий по проспекту Мира города Набережные Челны обнаружено тело 45-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде резаного ранения бедра.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По подозрению в совершении преступления задержан 34-летний сосед потерпевшего, который дал признательные показания. В настоящее время следствием установлено, что мужчины распивали спиртные напитки, при этом потерпевший взял без спроса из общего холодильника дыню подозреваемого. В ответ злоумышленник ударил его ножом в ногу и ушел, а потерпевший в результате полученного ранения через некоторое время скончался.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1711734>